

КРАСОТА С ПРОЛОНГИРОВАННЫМ ЭФФЕКТОМ

«НЕ ВСЯКАЯ ЖЕНЩИНА РОЖДАЕТСЯ КРАСИВОЙ, НО ЕСЛИ ОНА НЕ СТАЛА ТАКОЙ К 30 ГОДАМ – ОНА ПРОСТО-НАПРОСТО ГЛУПА». СОВРЕМЕННЫЕ ЖЕНЩИНЫ СПОЛНА РАЗДЕЛЯЮТ МНЕНИЕ ВЕЛИКОЙ КОКО, ТЕМ БОЛЕЕ ЧТО ИНДУСТРИЯ КРАСОТЫ В НАШИ ДНИ РАЗВИВАЕТСЯ ОСОБЕННО ИНТЕНСИВНО. КАЖЕТСЯ, ЛЮБОЮ ПРОБЛЕМУ ВО ВНЕШНОСТИ ПОМОЖЕТ РЕШИТЬ КОСМЕТОЛОГИЯ! ЗАМЕТЬТЕ, СЕГОДНЯ НЕ НУЖНО ПИТЬ УКСУС, ЧТОБЫ ОТБЕЛИТЬ ЛИЦО. И, К СЧАСТЬЮ, НИКТО УЖЕ НЕ ПРИБЕГАЕТ К ДРЕВНЕЕГИПЕТСКОМУ ПИЛИНГУ НА ОСНОВЕ ФРУКТОВЫХ КИСЛОТ. ПОСЛЕ ТАКИХ ПРОЦЕДУР ОЖОГИ ПРИХОДИЛОСЬ ЛЕЧИТЬ ПО 2–3 НЕДЕЛИ.

Kосметология и космецевтика идут вперед семимильными шагами, сегодня мало кто соглашается на классические методы ревитализации, после которых на лице могут оставаться синяки, отеки или даже папулы. С тех пор как французский сельский доктор Мишель Пистор изобрел мезотерапию, женщины всего мира были обречены на побочные эффекты и осложнения после инъекционных методик столь желанного омоложения.

Именно на этом моменте спешим поделиться радостной новостью: на рынке появился новый продукт – процедура «ПРЕМИУМ РЕВИТАЛИЗАЦИЯ». В чем ее отличие от вчерашних методов?

Во-первых, теперь «уколы красоты» могут быть действительно безболезненными. После общения с многочисленными моделями, которые уже успели на себе апробировать «ПРЕМИУМ РЕВИТАЛИЗАЦИЮ», досконально знаем: проколы практически не ощущаются, лишь в одном месте, над верхней губой. Это стало



возможно благодаря лайфхакам обезболивания, разработанным доктором А. В. Петровичем.

Во-вторых, благодаря миксу техник введения препаратов, на которых основывается новая процедура, на лице не образуются папулы. Поэтому, даже если на вечер у вас запланировал бал, ревитализацию можно не откладывать на более подходящее время.

И третье – самое приятное – мгновенный результат от «ПРЕМИУМ РЕВИТАЛИЗАЦИИ»! Тут даже самые большие скептики инъекционного омоложения не найдут что возразить.

У «ПРЕМИУМ РЕВИТАЛИЗАЦИИ» есть еще одно важное преимущество: благодаря уникальному препарату, который работает в тканях целый месяц, активируются внутренние резервы кожи – происходит «капитальный ремонт». То есть теперь вы молодеете за счет собственных ресурсов! Коллаген делает кожу эластичной и упругой, убирая мелкие морщинки на лице. Эластин помогает «затягиваться» ранам и повреждениям. Кроме того, процедура благотворно влияет на лифтинг лица. А ваша собственная гиалуроновая кислота увлажняет и питает клетки кожи, обеспечивая ей тем самым здоровый вид и свечение изнутри.

Предвосхищая недоверие милых дам, стремящихся продлить молодость при помощи раз рекламированных кремов и сывороток, аргументируем свою позицию. Конечно, маркетологи стремятся донести до потребителя, что в предлагаемую ими продукцию входят коллаген и эластин. Но забывают кое-что уточнить: молекулы этих белков настолько велики, что просто не могут проникнуть в глубинные слои кожи, где, собственно, и формируются морщины. Итак, сколько бы денег вы не потратили на дорогие косметические средства, вряд ли достигнете реального результата!

Мы не беремся запрещать вам делать собственный выбор, пусть даже в пользу другого ревитализатора. Но считаем своим долгом предупредить: только «ПРЕМИУМ РЕВИТАЛИЗАЦИЯ», для которой применяется один-единственный препарат, гарантирует длительный эффект. Другими словами, одна процедура

Каждая женщина
имеет тот
возраст, который
заслуживает.

Коко Шанель

заменяет несколько традиционных курсов. В итоге вы получаете ошеломляющий beauty-эффект: сияние, лифтинг, здоровый цвет лица, разглаживание морщин.

Так что вам решать – продлевать молодость и оставаться неотразимой с помощью «ПРЕМИУМ РЕВИТАЛИЗАЦИИ» или быть наглядным примером того, о чем говорила Коко Шанель: «Каждая женщина имеет тот возраст, который заслуживает».

ПРЕМИУМ РЕВИТАЛИЗАЦИЯ

Быть свободной — значит быть собой!

www.aquashine.com.ua



Спрашивайте в салонах Вашего города